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Στο πάρκο Μουστακλή και επί των οδών Πλαστήρα και Καμπούρογλου, βρίσκεται οικόπεδο ιδιοκτησίας
του δήμου Νέας Φιλαδέλφειας Νέας Χαλκηδόνας. Ο χώρος αυτός είναι προορισμένος να χρησιμοποιηθεί
για την ανέγερση του 3ου βρεφονηπιακού σταθμού του δήμου μας, καθώς ο χώρος που νοικιάζεται
μέχρι σήμερα και στον οποίο αυτός λειτουργεί, είναι εντελώς ακατάλληλος.

Όπως είναι γνωστό σε όλους τους κατοίκους της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας υπάρχουν
σοβαρές ελλείψεις σε αξιοπρεπείς υλικοτεχνικές υποδομές όσο αφορά τα κτίρια που στεγάζουν τα
σχολεία. Ειδικά στο χώρο της προσχολικής αγωγής οι ελλείψεις είναι ακόμα σημαντικότερες αφού κάθε
χρόνο δεκάδες ίσως και εκατοντάδες παιδιά του δήμου μας, μένουν εκτός των δημοτικών δομών
προσχολικής αγωγής λόγω αυτών ακριβώς των ελλείψεων.

Σε αυτή λοιπόν την κατάσταση, η δημοτική αρχή βρήκε την κατάλληλη λύση! Και δεν είναι άλλη από την
πρόθεσή της να υπογράψει προγραμματική συμφωνία ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ του δημοτικού αυτού χώρου
στην μητρόπολη Νέας Ιωνίας Νέας Φιλαδέλφειας, ώστε να αναγείρει αυτή δικό της βρεφονηπιακό
σταθμό! Μάλιστα επειδή η δημοτική αρχή είναι μεγαλόθυμη, προβλέπεται στην προγραμματική συμφωνία
η παραχώρηση να έχει διάρκεια εικοσιπέντε (25)!!! χρόνια με πρόβλεψη ανανέωσης για άλλα εικοσιπέντε!
Και για να μην υπάρχουν σκιές για το ποιος θα κάνει κουμάντο, προβλέπεται η ύπαρξη τριμελούς
επιτροπής που θα παρακολουθεί το έργο στο οποίο τα δύο μέλη ορίζονται από την εκκλησία και το ένα
από τον δήμο! Τέλος, ούτε λόγος δεν γίνεται για το καθεστώς λειτουργίας που θα διέπει τη λειτουργία
αυτού του παιδικού σταθμού, τους εργαζόμενους που θα δουλεύουν εκεί όπως και το αν θα
καταβάλλονται τροφεία για τη φιλοξενία των παιδιών.

Η δημοτική αρχή με αυτή τη διαδικασία, παραχωρεί έναν δημοτικό χώρο, δηλαδή έναν χώρο που ανήκει
στους πολίτες του δήμου μας σαν να είναι κληροδότημα του παππού της. Την ίδια στιγμή αδιαφορεί για
την τύχη του 3ου βρεφονηπιακού σταθμού, που λειτουργεί σε ακατάλληλο κτίριο, καθώς ενδεχόμενη άρση
της αδειοδότησής του, θα αφήσει δεκάδες παιδιά και τις οικογένειές τους στον αέρα. Ταυτόχρονα, πετάει
στον κάλαθο των αχρήστων τις μελέτες που οι ίδιες οι υπηρεσίες του έχουν κάνει προκειμένου να
πλαισιώσουν τον φάκελο για την ανέγερση του 3ου βρεφονηπιακού σταθμού.

Καλούμε το σωματείο εργαζομένων του δήμου το γονεϊκό κίνημα και τους κατοίκους της πόλης μας, να
απαιτήσουν από τη δημοτική αρχή να εγκαταλείψει κάθε σκέψη που έχει περί παραχώρησης δημόσιας
περιουσίας στην εκκλησία. Η παιδεία -ειδικά η προσχολική αγωγή- πρέπει να είναι αποκλειστική υπόθεση
της πολιτείας η οποία πρέπει να φροντίζει να διαθέτει την κατάλληλη κτηριακή υποδομή και το
απαραίτητο προσωπικό ώστε αυτή να παρέχεται δωρεάν σε όλα τα παιδιά ανεξαρτήτως οικονομικού
εισοδήματος, καταγωγής ή θρησκεύματος των γονιών τους.
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